

PRESSEMITTEILUNG

Janitos Versicherung AG baut Vorstand aus

Heidelberg 8. Dezember 2020. Der Aufsichtsrat der Janitos Versicherung AG hat Timo Hertweck mit Wirkung zum 1. Januar 2021 zum Mitglied des Vorstands berufen.

Nachdem bereits zum ersten Oktober 2020 Dieter Klose auf Ulrich Geuss in den Vorstand von Janitos gefolgt ist und somit aktuell gemeinsam mit dem Vorstandsvorsitzenden Markus Lichtinghagen das Unternehmen führt, verstärkt nun der 52-jährige Hertweck das Vorstandsteam und übernimmt die Verantwortung für das Vertriebsressort.

Timo Hertweck ist aktuell Mitglied des Vorstands beim Insurtech Element Insurance AG und verantwortet dort die Bereiche Vertrieb, Produktentwicklung und Underwriting. Zuvor war er als Geschäftsführer beim internationalen Versicherungsmakler Südvers und als Vorstandsmitglied des Versicherers Würzburger tätig. Der Betriebswirt gilt als ausgewiesener Digitalisierungsexperte und sammelte im Laufe seiner langjährigen Karriere unter anderem Erfahrungen in der Schaden- und Unfallversicherung, wobei er sich auf den strategischen Vertrieb im Maklermarkt fokussierte.

Weitere Informationen zum Unternehmen, den Produkten und Services finden Sie unter www.janitos.de.

Über die Janitos Versicherung AG

Die Janitos Versicherung AG ist ein in Heidelberg ansässiger Maklerversicherer mit Schwerpunkt auf den Sparten Unfall-, Privathaftpflicht-, Hausrat- und KFZ-Versicherung. Mit über 20 Jahren Branchenexpertise und rund 200 engagierten Mitarbeitern arbeitet Janitos jeden Tag daran, die Versicherung von morgen Wirklichkeit werden zu lassen. Zahlreiche Ratings und Auszeichnungen bestätigen die Produkt-, Prozess- und Servicequalität regelmäßig. Im Jahr 2019 verdiente Janitos rund 123 Millionen Euro an Bruttobeiträgen und verwaltete 710.621 Verträge. Janitos ist eine hundertprozentige Tochter der Gothaer Allgemeine Versicherung AG in Köln.

Bildmaterial für redaktionelle Nutzung





Timo Hertweck

Dieter Klose

Pressekontakt
Janitos Versicherung AG
Im Breitspiel 2-4
69126 Heidelberg
Tel. 06221 709-2294

E-Mail: presse@janitos.de
Web: www.janitos.de

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/janitos-versicherung-ag XING: https://www.xing.com/companies/janitosversicherungag